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	HƯỚNG DẪN HỌC TOÁN
Tuần 33 – Khối 4






Thứ hai
Bài 1: Tính:
a)    =............................................                 =.......................................................
b) 3   =............................................               : 4 =.....................................................
c)    :  =		  =……………………….
                    =					 =……………………….	
Bài 2: Tìm x biết:





                a) x : 33 =                                                   b)   x  =  : 


Bài 3: Trong một khu vườn hình chữ nhật, người ta dành  diện tích đất để trồng rau,  diện tích làm ao thả cá, còn lại là đường đi.
a) Hỏi diện tích đường đi chiếm bao nhiêu phần diện tích khu vườn?
b) Tính diện tích trồng rau, biết chiều dài của khu vườn là 22m và chiều rộng của khu vườn là 15m.
Thứ ba
Bài 1: Tính :





                 a) 7 x  -                                             b)   + x     





                  c)  : 3 +  : 3                                              d) 2 :  -  x 

Bài 2: Tính nhanh:     
Bài 3: Một cửa hàng có 280kg gạo. Buổi sáng cửa hàng bán được  số gạo. Buổi chiều cửa hàng bán được  số gạo buổi sáng bán. Hỏi cửa hàng còn lại bao nhiêu ki-lô-gam gạo ?
Thứ tư
Bài 1: Tìm x: 


a)  x -  	b) x  
Bài 2: Một cửa hàng có 1500kg gạo nếp và gạo tẻ, số gạo nếp chiếm  tổng số gạo. Người ta đem gạo đóng vào các túi nhỏ, mỗi túi gạo tẻ đựng 5kg, mỗi túi gạo nếp đựng 2kg. Hỏi đóng được bao nhiêu túi gạo mỗi loại?
Bài 3: Một đội công nhân dự định sửa một đoạn đường trong 3 ngày. Ngày thứ nhất đã sữa được  đoạn đường đó, ngày thứ hai lại sửa tiếp được  đoạn đường còn lại. Hỏi ngày thứ ba đội công nhân còn phải sửa bao nhiêu phần đoạn đường đó?
Thứ năm
Bài 1: Viết số thích hợp vào chỗ chấm:
        6 tấn 5kg = ……….. kg                              5 giờ 24 phút = …………… phút
        7 tấn 4 tạ = …………yến                           316 giây = ……. phút ……. giây
        832900dag = …… tạ …… kg                    4000 năm = …….. thế kỉ


                kg = ……… g                                 thế kỉ = ……. năm


                  yến = …….. hg                                 ngày = …….. giờ
Bài 2: Tính:
           a) (3m 6dm + 5dam) x 8                            b) (9km 24m - 71hm 4m) : 3
Bài 3: Hai thùng có tất cả 25kg kẹo. Kẹo được đóng đều vào các gói, mỗi gói 250g. Tính ra số gói kẹo ở thùng thứ nhất bằng  số gói kẹo ở thùng thứ hai. Hỏi mỗi thùng có bao nhiêu gói kẹo?                       
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